



ШКІЛЬНА ПЛАНЕТА

№ 06
ЛЮТИЙ-
березень

День почуттів та емоцій

Діла не забуті



Ми з вами – це майбутнє нашої держави. Наша дія сьогодні – це навчання, мрія про майбутнє. Нам, учням дев'ятого класу, треба пробудити в собі почуття національної гідності і честі. Як громадяни і патріоти ми відгукнулись на чергову річницю виводу військового контингенту з Афганістану (15 лютого) та хвилиною мовчання вшанували всіх, хто загинув в тій жахливій війні. Також хвилиною пам'яті 20 лютого ми згадали героїв Небесної сотні, які віддали свої життя за наше майбутнє. Не можна бути байдужим до долі України. Ми чуємо крізь роки слова Т.Г. Шевченка

«Обніміться ж, брати мої,
Молю вас, благаю!»,

бо ми повинні пам'ятати

«Діла не забуті
Дідів наших. Тяжкі діла!».

У вівторок 6-го лютого відбулося обговорення художнього фільму «Мистецтво». Під керівництвом педагога Кокоріної Олени Миколаївни учні нашого класу Горусев Святослав, Бойко Богдан, Садиленко Владислав, Климчук Дмитро, Сажнев Данило, Пермяков Микита, Черненко Ольга, Кузнірська Єлизавета організували диспут. Відповідали на життєві запитання: чи треба допомагати людям, про цінність життя людини.

В основі української душі є любов до людей, до Батьківщини. У людей повинно бути одне бажання – спільно допомогти, спільно відгукнутися на чужу турботу.

Всесвітнє свято кохання



14 лютого 269 року християнський проповідник Валентин перед своєю стратою написав лист коханій про свої почуття. Так розповідає романтична легенда. А ось історичний факт: перша валентинка у формі серця з'явилась у 1415 році, а на нашому класному святі Богачов Денис, Бойко Богдан, Горусев Святослав, Ільєнко Кирило, Дорошенко Владислав, Климчук Дмитро, Левун Петро, Пермяков Микита, Садиленко Владислав, Сажнев Данило та Бельковська Варвара, Іванченко Вікторія, Качан Катерина, Кода Юлія, Корнієнко Анна, Кузнірська Єлизавета, Черненко Ольга, Шевченко Олександра, Шульга Анна довели, що про кохання можна розмовляти, розповідати казки, співати пісні, бо любов'ю оберігається все на цьому світі.



СВЯТО ВЕСНИ ДВІ КОМАНДИ НАШОГО КЛАСУ

Вперше Міжнародний день 8 березня відзначили у 1857 році. Робітниці текстильної промисловості Нью-Йорка пройшли маршем по вулицях Манхетена. Таким чином вони висловили свій протест проти низької заробітної платні. Їх вимоги – покращення умов праці та рівні права для жінок. Для нас – це свято наших мам. Їм ми присвячуємо такі строки з любов'ю і подякою:

«Спасибі, матусю, за ночі безсонні,
За лагідність серця і мудрість буття,
Без тебе, рідненька, не було б ні сонця,
Ні радості, щастя,
Не було б життя!»

Учні нашого класу прийняли участь в загальношкільному святі, присвяченому 8 березня. Шульга Анна і Бельковська Варвара випустили дуже мальовничу газету. Климчук Дмитро був ведучим свята в дитячому садочку. Свої театральні таланти продемонстрували на класній годині 13 березня Садиленко Владислав, Горусев Святослав, Климчук Дмитро, Плетінь Вероніка, Ярославська Ірина, Корнієнко Анна, Шульга Анна, Бельковська Варвара, Кузнірська Єлизавета.



У нас панують взаємовиручка та взаємодопомога. Поки одна команда чергувала по школі, захищаючи наші «тили», у складі Коди Юлії, Климчук Дмитра, Корнієнко Анни, Пермякова Микити, Бельковської Варвари, Левун Петра, інша команда, у складі Горусева Святослава, Шульги Анни, Садиленко Владислава, Ільєнко Кирила, Черненко Ольги, Кузнірської Єлизавети, Ланг Олексія, Дорошенко Владислава, Богачова Дениса, Качан Катерини, Сажнева Данила, Ярославської Ірини, Шевченко Олександри 15 березня приймала участь у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру». Велика пошана обом командам. Ми вчимося і працювати, і чергувати, і розвивати свої математичні здібності.



Матусю, вітаю з 8 березня!



Знайомство з професіями

Випускний фотоальбом

14 березня ми отримали на пам'ять про навчання, дружбу та колектив учнів і вчителів 9-Б класу фотоальбому. На цих фото ми – найкращі, найпривабливіші, найрідніші і найрозумніші.

Шановні вчителі! Ми щиро вдячні вам за те, що ви поруч з нами, за вашу терпимість і довіру. Велике спасибі нашим батькам за доброту, ласку, підтримку і любов. На батьківських зборах 9-Б класу 21 березня батьки Коди Юлії, Ярославської Ірини, Климчук Дмитра, Шевченко Олександри, Горусева Святослава, Сажнева Данила, Іванченко Вікторії, Корнієнко Анни, Качан Катерини підтвердили, що будуть разом з нами і на іспитах і на випускних святах. Хто ми без вас? Що ми без вас? Адже ви – це все наше життя!



Світ професій. Вибір свого життєвого шляху починається зі знайомства з переліком професій та вивчення якостей особистості, які необхідні для опанування обраної професії. 22 березня класний керівник Горська І.С. та група хлопців нашого класу Садиленко Владислав, Сажнев Данило, Левун Петро, Пермяков Микита, Швачко Ілля, Ільєнко Кирило здійснили екскурсію до Запорізького машинобудівного вищого професійного училища № 27. Ми подивились, як навчають за професіями: оператор верстатів з ПК, слюсар з ремонту автомобілів, машиніст крану, оператор комп'ютерного набору, штукатур, касир (в банку).

Ми зрозуміли, для того, щоб освоїти професійні навички, треба вчитися, вчитися і вчитися спочатку в школі, бути старанними та відповідальними на уроках труда, фізики, алгебри, геометрії, інформатики, бо саме на цих предметах ми навчаємось пізнавати, навчаємось працювати, навчаємось спілкуватись, бо наші вчителі навчають нас мистецтву життя.

